

今日菏泽

城事

# 灯管“哐当”响，业主直叫苦

菏泽鑫苑花园小区居民楼外部分装饰灯“失控”随风敲击外墙，扰得居民难眠

本报菏泽10月17日讯(记者 周千清) 菏泽鑫苑花园小区居民楼外墙面，安装的装饰灯从楼顶延伸到一楼，由于部分装饰灯失去固定，一刮风便随风拍打住户外墙，扰得业主难以入睡。物业公司负责人称灯管并非物业公司安装，另外也苦于楼层太高不知如何处理。

“哐当、哐当。”在菏泽市鑫苑花园E号楼下，可以清晰地听到楼上传来撞击声，抬头便可以看到，居民楼西侧6楼墙外，两节灯管随风摇摆，每次摆动都会拍打墙面，产生“哐当、

哐当”的响声。

“经常半夜响，就像有人猛敲家门一样，根本睡不着。”楼外的几节灯管，让住在E号楼的业主王云(化名)十分头疼，这栋楼外的几节灯管已经存在一年时间，随着天气转冷，越来越大的风伴随而来，灯管随风拍打墙面的巨大噪音让人无法忍受。“夏天时勉强忍受，现在进入秋季，晚上经常刮风，根本睡不着。”王云说，家中十几岁的孩子平时睡觉很实，最近常被灯管拍打墙面的噪音搅得半夜醒来。

鑫苑花园小区内，除了E号楼，A、D两栋楼外墙也挂有装饰灯，个别地方有不同程度出现灯管失去固定、在空中摇摆的情况，而E号楼灯管造成的声音最大。

据该小区物业公司田经理介绍，2010年由专业施工队安装的装饰灯，装饰灯是有各种颜色的霓虹灯，主要是为城市美观。安装时使用粘胶固定在墙外，并非小区物业安装。但是自2011年底开始，便有业主反映装饰灯失去固定，开始随风拍打墙体，影响业主的正常生活。

“从那时开始，反映这个问题的业主开始增多。”

“有些装饰灯位置低的我们可以解决，高的位置就处理不了。”田经理说，虽然并非物业公司安装，但只要可以处理他们便帮助解决，而位置高的地方他们没有办法处理，很是无奈。这些霓虹灯究竟由谁来负责管理、维护？记者联系到菏泽市路灯管理所，该所工作人员告诉记者，管理权是否从施工方移交过来需要核实，但是无论由谁管理，都会协调处理此事。

○这男子屡教不改  
曾使用假钞被处罚  
今翻出旧假币又出手

本报菏泽10月17日讯(记者 景佳 通讯员 李增强) 16日上午，菏泽市城区一社区卫生室内，一男子欲使用假人民币购买药品，开发区警方闻讯后将该男子抓获，并依法将其行政拘留15日。

16日上午8时许，开发区一社区卫生室负责人陈女士正在给病人输液，一男子走进卫生室买药，称拉肚子，陈女士为其开了13元的药。结账时，男子从挎包拿出一张百元钞票递给陈女士。陈女士发现零钱不够，就将百元钞交还该男子，男子将其放回挎包，并在挎包里翻找一阵，说没零钱，就又从包里掏出一张百元钞交给陈女士。

陈女士发现钞票颜色不对，手感也不对，确认是假币，就问“你把钱换啦？”。该男子发现被识破，遂冲过去从陈女士手里将假币抢回来，准备逃跑。一名看病市民见此情况，遂将卫生室门关上，并将该男子摁倒在地。之后，陈女士报警。过了三、四分钟，菏泽市公安局开发区分局车站派出所民警赶到，将其带至派出所。

在派出所，该男子对其违法事实供认不讳。他交代，其今年47岁，定陶县张湾人，这并非是其第一次使用假币，早在2008年9月，他伙同张某在菏泽市定陶县城区使用假币，曾被定陶县公安局刑事处罚过。“我家里来有五张假币未上缴，近日我翻找东西时又找了出来，我就想花出去。”

目前，菏泽市公安局开发区分局依法将其行政拘留15日。

## 全市干部都要自重自警自励

菏泽组织全市各级领导干部观看反腐剧《断桥惊梦》

17日下午，反腐倡廉吕剧《断桥惊梦》——全省巡演菏泽专场在大剧院上演。该剧原名《钟声》，是由青岛市纪委组织创编而成，以“自重、自警、自励”为主题，用活生生的事实，展现了一名党员领导干部从人民公仆堕落成腐败分子的心路历程，上演了一场情与法、钱与法的较量，再现了职务犯罪受到法律制裁后的忏悔与反省。本报记者 李德领 摄影报道



齐鲁晚报·今日菏泽

全心全意为菏泽人民服务

欢迎订阅2013年  
齐鲁晚报

订阅热线：11185 5380711

尽享山东第一都市报！

主打新闻性——以最快的速度及时报道国内外重大新闻；  
注重贴近性——贴近社会、贴近读者，关注弱势群体，反映群众呼声；  
重视参与性——倡导、组织、参与各种社会公益活动，构建社会和谐；  
突出服务性——发挥品牌优势，为社会大众与广告客户提供优质服务；  
追求文化性——讲究文化品位，雅俗共赏而不媚俗。

分类齐全 应有尽有

【你我更需要】

日发行量不断扩大

【发行更广泛】

贴近读者 全新升级

【内容更精彩】

报纸增厚 价格不变

【新闻更精细】



菏泽市和所辖各县(市、区)邮局订报热线电话:11185 齐鲁晚报菏泽发行站订报热线电话:5380711